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% GEMA A

/40

(Al) Na ypapete oto TeETpASLO oag TOV aplOod KOOEULAG QO TLG TTOPAKATW MPOTACELS 1-6 Ko SimAa tn

AEEN 2QITO, av n npdtaon sivatl cwoth, | T A£€n AAOOZ, av n tpotacn ivat Aavoaopévn.

1. O PBpodxogTIA i AMO 0 MEXPI 0 Sev ekteleital kapia popd.

Me tnv evtoAr) OZ0 pmopouv va ekbppaoTolV OAeG oL emavaAlfPELS .

3. TevIKa, o€ MEPUTTWOELG Ttou N emavainyn Ba cupPel touddylotov pia dopad, sival mpoToTEPN N XPron

e MEXPIZ_OTOY.

H evtoAn Apxn_enavaAndng ... Méxplg_oOtou UMmopel va punv ekTeAeoTel kapia ¢popd.

H ouvBnkn otnv evtoAn «0co...cmtavalofe» eAEyxeTal TOUAAXLOTOV pLa popda.

(AZ) N anavTOETE OTLC TTAPAKATW EPWTAOCELG

(5 Movadeg)

1. Na avadépete Suo dladopég petalt tng Soung 020 kat MEXPIZ_OTOY

2. No oxeblaoete To SLaypPAUOTA PONG VLA TIG TTOPOKATW EVTOAEG emavaAnyng

a) 020 ouvenkn EMNANANABE

EVTIOAEQ

TENOY EINANANHYHE

(A3) Aivetal n evtoAn emavainyng
Twa X andé A péxpl

Eppavioce X
TéAog__enavaAnyng

B pe_pApa I

B) APXH EIIANAAHYHX
EVIOAEC

MEXPIY OTOY ouvOnkn

(4+4=8 Movadeq)

Na ypaete 0TO YPATTO 00C TIG TIUES TwV A,B,I 0 KABE Lo ePIMTWON WOTE N mapandavw doun

enavaAnyng va epdavilel Katd TV EKTEAECN TNG TLG TLUEG:

1. 2,5,8,11,14

2. 'OMoug toug Betikoug meptttoug Suprdloug

3. 'OMoug toug apvntikoL¢ Suprdloug os avouoa oslpa

SeAida 1 amo 4

(9 Movabdeg)




(A4) Aivovto To ToPOKATW T AT TTPOYPOUHATWY

1.

T'IA K AIIO 4 MEXPI 12 ME BHMA 3
EM®ANIXE ' * '/

TEAOZ _EIIANANHWHX

2.

TIA K AIIO 4 MEXPI 12 ME BHMA -2
EM$ANIZE ‘' * '/

TEANOZ EIIANANHWHXR

3.
TIA K AlIO 1 MEXPT 1,2 ME BHMA 0,3

EM$ANIZE “ * 7
TENOY EINANANHYH:

Ma koBéva amod Ta TUAMOTO TTPOYPAUUATWY, Vo YpaeTe oto TeTpadlo oag tov aplbuo tou (1, 2,3)

kat, StmAa, ooeg popég Ba epdavioTel To aoTepAKL “*’ KATA TNV EKTEAECH TOU.

(6 Movadeg)

(A5) ‘Eva oxoAeio €xel 100 pabntég otn I’ Aukeiou Na CUMTANPWOETE TA KEVA OTO TTAPAKATW EAALTTIEG TUA LA

npoypdppartog os FAQIZA to onoio yla kaBe padntn:

A) Ba bSwafalet tnv nAlkkia kot to PpUAO KAVOVTAC TOUG KATAAANAOUG €AEYXOUG EYKUPOTNTOC OTIWC

TieplypAdovtal oTn CUVEXELDL:

e nAwia: and 18 £wg kat 21

e  dUAo: éva amo ta ypappata A (ylo toug avopeg), © (yLa TLg yuvaikeg)

B) Ba epdavilel Ta otolyeia mou SidPfaoe

T'IA I AIO 1 MEXPI 100
ATABAYE ovoud
APXH EIANANHYHY
ATABAYE @UAO

MEXPIX OTOY

APXH EIIANANHWHY
ATIABAYXE nALKLX

MEXPI% OTOY

T'PAYE oVvOud, QUAO, NALKLO

TEAOL EIANANHYHX

SeAida 2 amo 4

(6 Movadeg)



(AG) AiveTal To TOPAKATW THAHNO TTPOYPAUHLATOG:
X € K
APXH EINANANHWHX
X € X + 2
I'PAYVE X
MEXPIZ OTOY X >= M

T Ba epdavioel yla KAOe i amd TG MAPAKATW MEPUTTWOELG:
a)K=4,M=9
B)K=5,M=0
y)K=-1,M=3
(6 Movadeg)

i GEMAB /20

(B 1) ECTW OTL £YOVLE TO MOPOKATW ATIOCTIOOMA AAYOPiOpOoU:
S<0
Tia i and 5 péxpt 20 pe BApo 3
A &PRooe X
S€S+X
TéAog enav&Anync

Na Eavaypaete To MapAmAvVW AMOCTIOCMO aAyOoPLOUOU XPNOLUOTIOLWVTOG AVTL yla TNV evtoAn la...
Télog_emavaAnyng:
1. tnVv evtoAr 0co...Téhog_emavaAnng (povadec 5)

2. TNV evioAn Apxn_egnavaAndng...Méxpig_otou (Lovadeg 5)
(10 Movadeg)

(BZ)NOL avantuéete alyoplBuo o omnoiog Ba epdavilel OAEC TIC TIEG TNC MAPAKATW CUVAPTNONG OTAV TO X

maipvel aképaleg TIHEG oto Sdotnua [-5,5].

£ =

ST T

(10 Movadeg)

2 OEMAT /20

Na ypaete mpoypappa os FAQI3A to omolo:

rl. 6a mephapPfavel TR SNAWCEWV KATAAANAQ CUUTIANPWHEVO
2. Ba dtoPalel 150 aképaloug aplBpolG, KAvovTag EAEYX0 EYKUPOTNTAC VA €lval LEYAAUTEPOL TOU UNSEVOC.
3. 6a urtoloyilel katL Ba epdavilet:

a)To aBpolopa OAwv Twv aplBuwv nou dtaPface

B)To mAn6og Twv aptiwv aplBuwv mou dtapace

y)Tov HECO OPO TWV TEPLTTWY apOUWV Ttou dldpaoce

6) To ywouevo Twv Betikwv aplBuwv ou dlapace ot omoiol Sev ival peyautepol amnod to 10

€) Tov HeyaAUTEPO APTLO atd Toug aplBpoug tou Stapaotnkav.

(r1:2 povada, r2: 3 povadeg, r3: 15 povadeg)

Selida 3 amno 4



COEMA A /20

To Yroupyeio Naidelag mapéxel péow tou Sladiktiou pia cuAhoyn amd ekmatdeuTikd Bivteo. O aplBUog Twv eMoKEPEWV

Tou 6€xetal kabe éva Bivteo kataypaPeTal amo e8ko Aoyloptko. Ta Bivteo Slakpivovtal o TPELG katnyopieg avaloya
LE TNV EMOKEPLUOTNTA TOUG, cUUDWVA LIE TOV TIOPOKATW TTivaKa:

KATHIOPIEXZ ENIZKEYIMOTHTAZ
Ovoua ApI1OPOC EMIOKEYEWY
XapnAn amé 1 éwg kal 100
Meoaia amoé 101 éwg ka1 1000
YwnAn Tdvw amoé 1000

Ta Bivteo pe HNOEVIKEG eMIOKEYELG SEV KOTATACOOVTAL O€ Kauia Katnyopia.

Na avamtiéete mpoypappa to omnolo:
Al. No mephappavel KATAANAo TR SNAWOEWV.

Movabeg 2
A2. Na SiaBalel emavoAnmtikd tov titho kABe Bivteo Kol Tov aplBuo twv emokéPewv mou déxtnke. H glcodog twv
Sedopévwy va teppartiletal, 6tav wg TitAog Bivteo 600l n Ae§n «TEAOZ». (Lovadeg 3) Na yivetal EAeyxXog EYKUPOTNTAG
WOoTe 0 apLBUOG TWV eMIOKEPEWVY va punv givat apvnTikdg. (Lovadeg 2)

Movadeg 6
A3. Na Bpiokel kot va gpdavilel Tov titho tou PBivteo e tov peyalltepo aplOud emiokéPewv. Na Bewpnoete otL eival
HOVaSIKO.

Movabeg 5
A4. Na unodoyilel kat va gpdavilel yla kabBepio anod Tig TPeLG katnyopieg emokePpudtnTag to mARBog Twv Bivteo mou
KaTaxwplotnkav og auth.

Movadeg 7
Inueiwon
To mAnBoc¢ twv Bivteo dev eival yvwoto.

Seliba 4 amno 4



